
Izletnička sekcija organizira izlet na Medvednicu 

30. RUSOV POHOD na Medvednicu  

Subota, 20.4.2024.godine 

POLAZAK: 20.04. 2024. u 7:00 sati  s parkirališta preko puta groblja u Varaždinu (Park Ivana Pavla 2., 

Varaždin) i autobusno stajalište kod  Varteksa (Zagrebačka ul. 94, Varaždin) 

Od 1993. godine u organizaciji PD „Nikola Tesla“ Zagreb održava se pohod  pod  nazivom „Tragom 1. izleta PD Nikola 

Tesla“, a od 2003. godine preimenovan je u „Rusov pohod“ po nadimku njihovog zaslužnog člana, inicijatora i pokretača 

pohoda Antuna Željka Matišina-Rusa,preminulog u kolovozu 2002. godine.    

Grupa hodača  izlazi  na parkiralištu kod potoka Bliznec na sljemenskoj cesti. Tu je organizirana mala okrjepa 

upis sudionika, izdavanje knjižica i kontrolnih listića za pohod.(tko želi to je donacija društvu) 

Smjer pohoda za hodače: parkiralište kod potoka Bliznec – Njivice- planinarska kuća „Hunjka“ – Sljeme - 

planinarski dom „Runolist“ ujedno i cilj  pohoda. U domu se ovjeravaju knjižice pohoda i dodjeljuju 

priznanja za 5.10.15 pohod. U domu je organizirana planinarska zabava uz živu glazbu. Nakon odmora i 

zabave, oko 15:00 h povratak do planinarske kuće „Hunjka“- stajalište busa. 

Uz uobičajene planinarske markacije trasa pohoda ima prigodne oznake s natpisom „Rusov pohod“ a 

može se prijeći za 4 do 5 sati laganog hoda.  

Rekreativna grupa  vozi se  autobusom do planinarske kuće „Hunjka“ gdje će se autobus parkirati. To je 

ujedno mjesto  dolaska i odlaska s Medvednice. Od planinarske kuće „Hunjka“ može se  laganom šetnjom doći 

na vrh Sljemena (oko 1 sat) ili direktno planinarskom stazom krenuti prema planinarskom domu „Runolist“ 

(oko 1  sat) na planinarsku zabavu.  Hodate prema osobnim mogućnostima.   

Svi sudionici se nakon pohoda okupljaju kod planinarske kuće „Hunjka“.                                                 

Planirani odlazak za Varaždin predviđen je u 17:00 sati s kratkim  stajanjem u Mariji Bistrici.                           

Dolazak u Varaždin  oko 20h. 

PIĆE I HRANA: iz vlastitog ruksaka ili u dobro opskrbljenim planinarskim domovima.  

OPREMA: Standardna planinarska oprema (gojzerice, štapovi, zaštita od sunca i kiše). 

Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i fizičke uvjete za sigurno sudjelovanje 

na izletu, da pristupa izletu na vlastitu odgovornost, te da će se pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. 

Vodič zadržava pravo promjene odnosno nadopune plana izleta u skladu s uvjetima na terenu. Upisivanjem na 

popis izletnika i uplaćivanjem izleta potvrđujete da ste upoznati s navedenim dužnostima te da se s istima 

slažete. Obvezno ponijeti važeću planinarsku iskaznicu.  

 

PRIJAVE: započinju od objave izleta. 

PLAĆANJE: dva tjedna prije polaska na izlet. Cijena izleta je 8 EUR. 
 

U slučaju lošeg vremena izlet se otkazuje.                                 

       

      Glavni vodič: Dalibor Ilić   091/584-7275 

       Pomočni vodiči: Iva Tomac 099/88 242 62 

           Ivančica Jež 091/436-2413 



 


